
Ata da 27ª Sessão Ordinária, do 2º Período Legislativo, da             

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Marcelo 

Luiz Ceolin, Raimundo Pedro Pinto Raposo, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, 

Txonto Ikpeng. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De 

acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da 

sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a 

mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º secretária que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente deixou à tribuna a 

disposição dos vereadores, sendo que no momento o fazendo uso da palavra o vereador 

Raimundo Pedro Pinto Raposo, cumprimento o senhor presidente, os colaboradores da Casa, 

ao jurídico, ao senhor prefeito professor Mauro, o secretário de saúde Crisomar Vieira, seu 

Júlio Aparecido presidente do sindicato e a todo o público presente e o pessoal que nos 

acompanha pela internet primeiro gostaria de glorificar o Deus que eu sirvo que é 

maravilhoso e que até aqui tem nos sustentado, eu glorifico a ele por mais uma 

oportunidade, eu também gostaria de agradecer a solidariedade as pessoas, a solidariedade 

dos munícipes que vieram me parabenizar pela minha postura agora eu vou responder a 

todos que fiz o que fiz, faço o que faço com a consciência tranquila sei o que fiz não me 

arrependo de nada e gostaria de agradecer pelas mensagens que tenho recebido pelo apoio 

muito obrigado, eu gostaria também de relatar o dia de hoje que também foi produtivo 

prometi para mim mesmo quando eu entrasse se eu tivesse oportunidade eu iria honrar todos 

os votos recebidos e a minha população também hoje durante a manhã eu estive na 

Secretaria de Saúde na qual foi recebido pelo senhor secretário muito bem e pelos demais 

servidores da Casa na minha caminhada durante o dia ouço algumas pessoas reclamando de 

medicamentos vi vereador cobrar também medicamentos o atendimentos, estrutura, fiz 

perguntas a ele sobre o posto de saúde do Bela Vista e tive resposta, resposta essa que quero 

repassar para população, vamos começar primeiro pelos medicamentos, eu pedi a ele que me 

apresentasse a farmácia e que me desse uma lista de todos os medicamentos que lá tem né e 

que são de necessidades, na qual a população seria servido, quero também agradecer Ana 

que me recebeu com toda atenção e disse que está disposta a receber os nobres colegas 

também eu tenho aqui em mãos a lista de medicamentos que ela me passou, quero dizer a 

população que caminhando aí pela rua caso não tenha o medicamento na qual o médico 

prescreveu por favor nos procure que a gente vai entrar em contato com o secretário pois se 

está aqui é de obrigação do Estado, mas que tem muitos medicamentos que não tem no 



momento mas é por questões burocráticas, questão de transporte, questão de logística, a 

questão de consórcio também, questão de compra que é de outro Estado e ela me relatou 

todos os processos de compra dos medicamentos, porque demora, porque da falta o que que 

não pode comprar em grande quantidade por causa do vencimento do produto do 

medicamento entendeu, é dinheiro público desperdiçado é dinheiro nosso, estive lá vendo 

um depósito auxiliar onde é climatizado onde tem os medicamentos que é necessário que 

estejam a temperatura ideal para que estejam em condição de uso vi que tem vários 

medicamentos e não pude ver um porque é muito e não tive tempo e também não pude 

tomar o tempo do profissional, durante essa semana eu vou estar também é indo para saber 

como funciona a regulagem, saber como funciona os agendamentos, transporte, porque 

preciso estar a par disso tudo, para passar para população também como que isso funciona 

também há um tempo atrás eu vi na pauta alguém cobrando sobre uma emenda o valor de 

duzentos mil reais que foi destinada para cá e questionando a ele sobre isso é ele me disse 

que essa emenda ela tá no caixa, tá aqui tem a conta ele me mostrou certinho quem quiser 

vir aqui está aqui, eu exigi que ele imprimisse e me desse, pedi na verdade não exigi, pedi 

que com diálogo a gente chegar lá né ele foi muito atencioso para com isso, disse-me 

também que tem um prazo para entrega do PSF do Bela Vista, ele me garantiu que até o dia 

dezessete de novembro estaria sendo entregue esse PSF no bairro Bela Vista, quero 

aproveitar também aqui a pessoa do prefeito e dizer que ele deu essa data para gente 

entendeu, aqui também ele me passou a relação do valor que tem ainda em caixa para ser 

usado, ele tem aqui um valor de trinta mil reais que é para ser gasto com as reformas e 

móveis do PSF ele me relatou aqui também um recurso de dezesseis mil reais que também 

está na conta para ser feita uma manutenção lá no PSF do Ena, e ele me relatou também que 

tem quarenta e um mil para ser gasto com móveis lá do PSF do Bela Vista, então assim eu 

precisava perguntar por que é um assunto meio delicado né assim as vezes você passa na rua 

a pessoa te pergunta você não sabe o que responder para ele, ou você vai dar uma resposta 

vaga ou você vai mentir então precisava tirar esse tempo e ir lá saber como funciona eu 

gostaria de agradecer a toda a secretaria de saúde, todos os servidores desde o motorista até 

a zeladoras que faz o café a todas as pessoas que ali trabalham que tem muito que melhorar 

sim mas eu acho que muito também tá sendo feito, estou caminhando por aí e se alguém 

tiver algo a relatar com respeito à saúde à mim e depois eu ficar a par de todos os 

procedimentos pode procurar a pessoa do vereador Raimundo que nesses trinta dias que eu 

estou aqui é para servir a população, quero fazer valer a minha estadia aqui quero que vocês 

saibam que podem contar comigo meu muito obrigado e boa noite. Com a palavra a  

vereadora Adriana de Souza Silva, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, 

vereadoras, pessoal do Facebook que nos acompanha, público presente, quero agradecer a 

presença do nosso prefeito Mauro Riboldi, do secretário de saúde Vieira também te 

parabenizar pela conquista dos dois carros que veio para a população e lhe dizer Mauro que 

o que for bom para Feliz Natal pode ter certeza que eu quero ser parceira, quero 

compartilhar se precisar ir a Cuiabá estamos aqui então a partir de hoje vamos esquecer as 

picuinhas políticas e vamos trabalhar pelo município meu muito obrigado. com a palavra o 

vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, público 

presente secretário de saúde Vieira, prefeito Mauro, primeiramente quero dar as boas-vindas 



para você Mauro e dizer que esta Casa vai estar de portas abertas para um bom diálogo 

quero também aqui já começar cobrando que pedaço que o ex-prefeito e o Ferrugem 

ergueram ali no Pé de Galinha precisaria com urgência que você mandasse alguém lá para 

dar uma molhada pelo menos por que tá feio, ali vai causar acidente, então ir lá molhar e 

depois ver o que faz, ninguém sabe como que tá por baixo daquele pó então ele já falou que 

amanhã vai então desde já quero agradecer porque está tendo muito movimento ali tá saindo 

milho silo bag, carregamento na Pioneira, lá na Uirapurú então o tráfego é grande e antes 

que aconteça algo pior gastar um pouco ali, molhar e ver o que dá para fazer no mais meu 

muito obrigado. Com a palavra a vereador Sidônia Kessler, boa noite a todos não pude estar 

presente na posse do prefeito, mas quero ser cordial, participar, trabalhar junto, trabalhar 

pelo município que nós estamos aqui por isso não aja da mesma forma que o ex-prefeito e 

dizer que ele não precisava de vereador para administrar Feliz Natal nós aqui estamos aqui 

para te ajudar no que for preciso somos vereadores eleitos pelo povo e temos que pensar no 

melhor para Feliz Natal eu quero hoje eu estive conversando a respeito do mesmo local da 

estrada e o que tem que fazer lá é cascalhar, porque ela foi erguida e faltou cascalhar, a 

chuva está prevista até dia vinte e uma chuva não vai passar ninguém ali por causa daquele 

pó então antes que chova terá que ser resolvido, amanhã, no mais tardar até domingo ou 

segunda aquele local lá, senão vai dar problema, eu tive conversando com Ferrugem hoje se 

você observar antes do dia vinte que a previsão é chover até o dia vinte, aí depois que 

choveu acabou, também quero fazer um pedido que você leia as indicações do ano passado, 

desse ano quase nem teve, no ano passado nós fizemos e não foi respondida nenhuma e nem 

atendida nenhuma então prefeito eu quero que você olhe as indicações de todos vereadores, 

independente de quem seja, responda pra gente para a gente responder população se o 

vereador fez uma indicação foi pedido do povo porque aquele problema que tá acontecendo 

e eu desejo sorte, não será fácil eu tenho certeza que você vai ser bem melhor, muito 

obrigada. Com a palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira, boa noite presidente, boa 

noite companheiros vereadores, boa noite prefeito, meu amigo Vieira secretário de saúde, 

hoje Mauro sabe que a paz voltou a reinar nessa Casa o diálogo já com a sua presença já fica 

bem melhor Sidônia disse que tem que cuidar com a chuva e nós estamos pedindo chuva 

para molhar e arrumar nossas estradas ela com medo da chuva, deixa chover Sidônia, quero 

agradecer sua presença sua de coração e dizer Mauro que vamos a luta nos esforçar, vamos 

para cima a gente não sabe até que dia que dura mas é um dia após o outro, nós vamos para 

cima deixar passar essa campanha aí vamos para cima desses deputados em cima de 

secretaria sei que vai ser difícil nós só vamos conseguir alguma coisa no ano que vem 

perdemos todos os prazos que nós tínhamos por causa de projeto então peço a você que vai 

em cima desse engenheiro já vê o que que tem que fazer vai apertando em projeto, vai 

deixando pronto para que o vereador tenha debaixo do braço alguma coisa para ele pedir 

porque hoje vir aqui indicar para você é fácil se cada indicação ja viesse com o dinheiro para 

você fazer a obra seria fácil fazer as coisas mas nós precisamos de projeto não adianta nós 

irmos lá pedir sem projeto na mão que só levamos chute na bunda nós passamos o ano 

inteiro pedindo e peão enrolando a gente lá, então nós temos que ter projeto, projeto 

pequeno, projeto grande a gente divide em dois ou três deputados se precisar ir em Brasília a 

gente vai Brasília, mas nós queremos ajudar, queremos trazer recursos mas também nós 



querendo ver o esforço do prefeito fazendo as pequenas coisas as pequenas obras e nós 

vamos estar junto acompanhando porque uma boa administração sua é uma boa 

administração nossa, então faça esforço de fazer projeto, não tenha medo, projeto não é 

perdido, ele serve para hoje para amanhã para o ano que vem e a gente vai pedindo, pede 

hoje para um, amanhã pede para o outro depois de amanhã pede para o outro e algum vai dar 

alguma coisa para nós, obrigado. Com a palavra o vereador José Nilton Moretto, 

cumprimentar o senhor presidente, vereadores em especial meu amigo Raimundo, nosso 

assessor jurídico, nosso prefeito seja bem-vindo, nosso secretário de saúde, presidente do 

sindicato, e os demais presentes e os ouvintes de Casa através da internet, dizer ao senhor 

prefeito que fique atento aos compromissos assumidos pelo Rafael em relação às estradas as 

chuvas estão se aproximando está sendo executado um grande trabalho na Estrada Sete 

Placas e o senhor Nildo Bess está um pouco preocupado com aquele compromisso ratifiquei 

a ele que está tudo encaminhado vai ser atendido e honrado a palavra que foi dado aquele 

senhor e também dei parabéns a ele por ter cedido um cascalho de primeira qualidade onde 

nós podemos cascalhar uma camada não inferior a quinze centímetros da fazenda dele até a 

cidade o compromisso não abrange mais outras estradas queria deixar bem claro que eu tava 

junto quando foi contratado e ele honra o que prometeu espero então que inicie as obras e o 

senhor já com essa boa vontade de ter vindo aqui acredito que nós começamos muito bem 

espero que essa câmara ainda reconheça e de realmente valor a quem tem valor o senhor já 

sinalizou que vai construir os quebra-molas em frente às escolas com as faixas de segurança, 

esse já é um motivo de alguém que estende a mão e compreende o pedido dos vereadores 

nenhum vereador aqui está pedindo nada para si nós representamos o povo e na medida do 

possível gostaríamos de ser atendidos então eu agradeço pela sua presença seja sempre bem-

vindo nesta Casa e eu gostaria que essa parceria desse muitos frutos futuramente, muito 

obrigado. Com a palavra o vereador Txonto Ikpeng, boa noite presidente, nobres vereadores, 

jurídico Juliano, plenário presente quero primeiramente agradecer o prefeito e o secretário 

por marcar presença e quero ser breve aqui e repassar a cobrança dos caciques com relação 

Casa de Apoio à Saúde Indígena estive nesse final de semana nas aldeias e me perguntaram 

como é que tá o andamento e a gente precisa de uma resposta pra eles a resposta que eu 

tinha era que a maior parte era da responsabilidade do distrito conforme combinamos o 

compromisso, mas com essas dificuldades que o distrito tem espero que o senhor prefeito 

veja a possibilidade implantar Casa de Apoio à Saúde Indígena hoje já recebemos pacientes, 

o secretário tem conhecimento já vem os pacientes fazer ultrassonografia e outros tipo de 

exames aqui no nosso município muitas vezes eu já vi nossos pacientes indígenas comendo 

em frente do PA, eu não achei bom ver nossos indígenas, então precisamos ver logo essa 

questão da casa de apoio, no mais é isso né, espero que a nossa parceria dure mais ainda para 

que possamos buscar apoio como disseram meus colegas vereadores prefeito estamos aqui 

para somar se tem dificuldade de mexer com questão indígena estou aqui à disposição para 

poder assessorar buscar juntos órgãos competentes que mexem com questão indígena o 

apoio financeiro o apoio em alguma coisa é isso boa noite a todos meu muito obrigado. Com 

a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, boa noite senhoras e senhores vereadores é 

hoje eu tive o prazer de ter uma reunião com o prefeito na parte da manhã onde fomos 

conversando e relatamos a respeito do medicamento ainda falei para o prefeito que eu 



parabenizava o secretário porque diminuiu muita reclamação de falta de medicamento, falei 

agora a pouco para o secretário ali fora, no meu ver diminuíram muito as reclamações por 

falta de medicamento, o Raimundo foi visitar eu também estive lá esses dias atrás fui bem 

atendido pelas meninas então o pessoal de lá sempre atencioso é necessário vereador fazer 

essas visitas para que veja realmente a situação de como que está e deixa que a sociedade, se 

chegar na farmácia e não haver o medicamento que for de obrigação da atenção básica 

procure a secretaria de saúde que é logo vizinho já procura direto secretário e ele vai atender 

e já dá uma resposta de imediato a você da sociedade relatamos a respeito das estradas não é 

prefeito falamos muito que vai ter muito trabalho aí pela frente, muito que melhorar, vai ter 

muito trabalho de novo nessas estradas tem muito que melhorar tanto a MT quanto a 

Rodovia da Soja é preciso fazer uma recuperação muito rápida nelas para que diminua o 

transtorno na verdade na época de chuva, transtorno que pode ser diminuído com uma 

pequena recuperação aí meio que de urgência antes da chuvarada mas enfim parabenizar aí, 

hoje ele também relatou a respeito do Posto de Saúde Bela Vista que o prefeito confirmou 

que no dia dezessete será inaugurada no bairro Bela Vista e que a sociedade tem a ganhar, 

hoje estivermos relatando a respeito do projeto aqui do Motocross então através do diálogo 

foram feitas as alterações, buscado melhorias para que acontecesse de fato esse Motocross 

aqui na cidade para que traga aí entretenimento também a nossa sociedade então agradeço aí 

ou Vieira que sempre deixou as portas abertas a todos e assim como sempre falo aqui na 

tribuna que eu tenho um canal direto com o Vieira em qualquer situação eu já mando 

mensagem direto para ele cobrando cobro ele aqui na tribuna então temos graças a Deus um 

bom relacionamento tanto de amigo quanto de vereador e secretário então isso entre eu e ele 

nunca se misturou se tiver que ser cobrado será cobrado, se tiver que ser parabenizado será 

parabenizado então Vieira continue aí seu trabalho muita gente agora está lhe dando os 

parabéns, o atendimento do PA e de todas as unidades melhorou muito muito mesmo, então 

isso é relato da sociedade, que continue esse trabalho, não é porque hoje eu estou 

parabenizando, amanhã eu posso cobrar de novo, só deixar bem esclarecido para que hoje o 

Anacleto parabenizou e amanhã ele já está cobrando esse é o nosso papel então secretário 

muito obrigado a você, ao prefeito a todos da pasta da saúde. Com a palavra o vereador 

Ademir Alves de Oliveira, o motivo da volta nessa tribuna já é aproveitando o prefeito aqui 

já para fazer também uma cobrança quando o senhor disse hoje que nomearam Adenilson 

como secretário eu peço para o senhor muita atenção naquela secretaria de obra porque eu 

vejo todo mundo cobrando o que tem que fazer e a secretaria de obra está uma verdadeira 

bagunça eu peço que o senhor entra ali, mas entra com carinho entra puxando a orelha de 

cabo a rabo ali porque senão o senhor não vai conseguir fazer nada, porque aquele lá tá 

virando tudo num estaleiro o senhor preciso acompanhar desde a compra de peça até a 

chegada ali, numerar, não quero ensinar o senhor a trabalhar mas numerar cada despesa de 

cada carro daquele ali porque ele tá sendo um câncer do nosso município. Com a palavra o 

vereador José Nilton Moretto, retornando a tribuna quero aproveitar para cumprimentar meu 

compadre Adilson e minha comadre, meu retorno a tribuna é questão de justiça, bem eu pedi 

no ano passado afastamento secretário de saúde sempre fiz tá bem com os meus funcionários 

também com os meus funcionários e até membros da minha família tinham uns que não 

queriam estudar ou estavam devagar outro com um pouco de preguiça, achando dificuldade 



e eu mexia com os brios deles, disse algumas vezes que alguns membros da família não 

concluiriam a faculdade foram as melhores notas a partir dali fazem um exame de 

consciência eternamente e mudam de pensamento as reclamações diminuíram mais de 80% 

na minha empresa e na minha família como vereador em relação à saúde não vou te dar os 

parabéns ainda, mas gostaria de te dar os parabéns ainda que nesta mesma Casa onde pedi 

teu afastamento, melhorou muito por isso estou retornando a essa tribuna por uma questão 

de justiça, obrigado.  E por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, 

passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum presente, 

informando a mesma que estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º secretária que 

efetue a leitura do Projeto de Lei nº 037/2018, Autoriza o Poder Executivo Municipal 

repassar recursos financeiros para a Associação LIMMT – Liga Independente de 

Motociclismo do Estado de Mato Grosso, e dá outras providências. Solicito a 1ª secretária 

que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em 

discussão o Projeto de Lei nº 037/2018, sendo que no momento fazendo uso da palavra o 

vereador Ademir Alves de Oliveira, boa noite a todos novamente eu já tinha falado aqui que 

não votava em doação mais Mauro essa pasta do Esporte a gente vem cobrando uma 

arquibancada ali para o povo sentar faz um ano e oito meses queria que fosse de madeira se 

não possível de fazer de concreto e nunca tem dinheiro nunca tem dinheiro, já tiramos um 

projeto que tirava uma parte para rádio agora vinte e mil reais para o motocross, motocross 

esse não usaram nem o nosso moto clube dá para entender é que é politiqueiro mas como o 

senhor vem nessa Casa hoje, conversou e chegamos a um entendimento eu vou votar a favor 

desse projeto hoje como ele era para ser reprovado na semana passada eu pedi vista dele foi 

uma benção ele ter passado. com a palavra o vereador Raimundo Pedro Pinto Raposo, 

senhor presidente eu retorno a essa tribuna para defender esse projeto eu creio que é um 

projeto que vai beneficiar a nossa sociedade principalmente o nosso comércio local que está 

saturado com a língua de fora o senhor é comerciante você sabe disso nós temos aí na cidade 

vários setores que vão se beneficiar com esse evento eu quero deixar três motivos para que 

os nobres colegas considerem esse projeto, não digo de necessidade, por que a constituição 

diz que temos direito a saúde, educação e lazer, então eu venho defender esse projeto porque 

ele vai ser lazer para nossa comunidade, vai fomentar o comércio local por que são mais de 

cento e cinquenta motoqueiros vindo para o nosso município e vai gerar renda nós teremos 

hotéis que vão lucrar, nós teremos o nosso comércio local que vai vender temos ali os 

restaurantes que também irão atender e vai gerar renda e emprego para o nosso município e 

pensando bem esse recurso ficará aqui nós teremos aí um fim de semana onde também irá 

divulgar o nosso município a nível de estado, lembrando que essa é uma etapa estadual de 

motociclismo que eu tenho certeza que a nossa sociedade irá prestigiar em massa desde já eu 

convido as pessoas que eu tenho certeza que os nobres vereadores irão olhar com carinho 

para essa causa aí e com certeza como Pipoca falou ter pedido vista desse esse projeto na 

semana passada, eu quero te parabenizar vereador Ademir que às vezes a gente tem que agir 

com a consciência e não por impulso e hoje nos reunimos todos os vereadores com a 

presença do prefeito, entramos num consenso eu acho que legislar e em prol da comunidade 

é isso aí é sentar é debater quando eu assumi aqui o Marcelo disse que nós íamos ter 



divergência nós íamos pensar diferente, mas nós iríamos chegar a um denominador comum 

que é a sociedade, então eu gostaria de pedir e defender esse projeto aí e que ele hoje fosse 

aprovado, obrigado. Com a palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, retornando a tribuna 

presidente quero aqui só agradecer amigo Ademir por ter feito o pedido de Vista segunda-

feira passada onde conversamos e eu pedi para ele segurar porque sabia que não ia passar dai 

hoje em conversa esses 15% não estava no projeto né, hoje em conversa, eu não estava 

presente mas os novos vereadores conseguiram colocar 15% da bilheteria para Apae, falar 

que 15% é pouco, mas se ir lá prestigiar o evento vai dar bastante, é bastante gente que vai 

quanto mais gente melhor e maior a arrecadação uma etapa desse motocross não baixa de 

cinquenta mil para trazer ela para Feliz Natal se tirar por 100% da bilheteria ou da copa ou 

alguma outra coisa, vai ficar devendo então foi dado vinte mil para ajudar o resto a CDL, o 

Moto Clube em parceria vão estar arcando então meu voto também é favorável e peço que 

os demais também votem favorável a esse projeto. Com a palavra o presidente Cleverson 

Luiz Anacleto hoje após ser debatido junto com o Remi o prefeito e demais vereadores 

chegamos vamos aí a um denominador, a um consenso incluindo uma entidade filantrópica 

para que se pudesse repassar 15% da somente da bilheteria, da entrada, tem uma expectativa 

e de duas mil pessoas para esse evento que é muito grande é um evento estadual agradeço aí 

as muitas doações do comércio local que também está ajudando O Independente Moto Clube 

para que possa realizar este evento e só assim para enaltecer a questão do diálogo através de 

um diálogo nós chegamos no melhor, e não também peço aí aos nobres que vamos fazer 

com que venha acontecer no nosso município este evento reitero aqui as palavras do meu 

amigo Raimundo sobre o comércio local será fomentado o comércio local, rede hoteleira, 

lanchonete, haverá no sábado um baile antes do motocross, então assim haverá um 

movimento muito bom no município e também quero aqui de antemão já com a permissão 

do idealizador divulgar o valor da entrada que é de dez reais e nós estávamos aí preocupado 

que seria de vinte reais ele e se comprometeu e falou que a entrada do motocross no dia 

trinta será dez reais a então peço colaboração dos nobres vereadores para aprovação do 

projeto. Com a palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, retornando a tribuna presidente só 

deixar um pedido aqui, esse pessoal que gosta de empinar de moto, usar a moto nos dias de 

motocross que respeite as autoridades, vai ter um local para eles fazerem isso que não 

fiquem fazendo manobras na avenida, no sia que nós estávamos no fórum lá o Dantas falou 

que não vai deixar virar bagunça que se precisar vem vai trazer guincho de Sinop, então só 

quero pedir para que venham, participem mas também que respeitem a população pois no 

último motocross que teve ali na praça no lado do Joaquim ali deu pancadaria envolveu 

autoridades no meio então vamos pedir para que isso não aconteça para que seja um 

motocross que fique na história, motocross sem punição a ninguém e que não sofra 

consequências para nenhum dos lados, então só peço isso, uma diversão consciente e a todos 

no mais é só isso. Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 037/2018, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 

038/2018, Autoriza o Poder Executivo Municipal conceder isenção do IPTU/2019 aos 

contribuintes vencedores do Concurso de Decoração das Fachadas Natalinas/2018, e dá 

outras providências. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer 



favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 038/2018, sendo que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Luiz Ceolin, retornando a tribuna 

senhor presidente, sou favorável ao projeto porque que vai embelezar a cidade só que a 

pessoa só vai fazer para ver a cidade bonita porque se for olhar o que tá dando para ela não 

vai dar nem para comprar as lâmpadas Natal, então é só mesmo para ajudar ela e motivar 

para que enfeite a frente da sua casa e seu comércio, você falou que na sua casa veio cento e 

noventa reais de IPTU, então cento e noventa reais de IPTU vai dar para comprar aí uns 

pisca-pisca no máximo, o José Moretto falou que veio novecentos reais no comércio dele 

que é dois terrenos, então é só para motivar as pessoas mesmo, se não, se for olhar, se desse 

prêmios maiores mas daí o que acontecer o IPTU e abaixar, o prefeito que está pegando aí 

essa semana ia ter que tirar dos cofres públicos um valor maior para comprar prêmios para 

motivar mais ainda, mas eu sou favorável, o incentivo é pouco mas eu tenho certeza que 

muita gente vai enfeitar suas casas e deixar Feliz Natal mais bonita ainda. Com a palavra o 

vereador Raimundo Pedro Pinto Raposo, também retornar a essa tribuna para defender esse 

projeto, essa indicação por quê é muito bom embelezar uma cidade com nome de Feliz Natal 

é um nome que é destaque Nacional então nós teríamos que ter em uma decoração a que 

chegasse ao nível né do nosso município pela forma que ele é reconhecido nós tivemos aí o 

Natal iluminado no ano passado foi sucesso foi comentado em toda região aí no Estado todo 

espero que o próximo também seja da mesma magnitude e que as pessoas como Marcelo 

disse aqui agora também que não olhe diretamente para o prêmio né mas que se sensibilize 

pela situação que está o nosso município pela forma de embelezar mesmo a nossa cidade, 

você pode colocar ali um enfeite na sua casa e nós possamos passar um Natal bem com a 

cidade toda decorada toda bonita por isso eu sou favorável também e peço aos demais 

colegas aí que olhem também com carinho por essa causa e muito obrigado. Coloco em 

primeira votação o Projeto de Lei nº 038/2018, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito 

a 1º secretária que efetue a leitura Projeto de Lei 039/2018, Autoriza a desafetação e doação 

de imóveis para a Associação Indígena Moygu Comunidade Ikpeng, e dá outras 

providências. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. 

Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 039/2018, sendo que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Txonto Ikpeng, boa noite presidente, boa noite nobres 

vereadores, é um projeto está revogando outro projeto de lei, o terreno já foi doado na gestão 

do ex-prefeito anterior e precisa desafetar a terra para que a associação possa registrar, peço 

apoio dos nobres vereadores consegui registrar o terreno e depois buscar o apoio financeiro 

para construir uma casa em cima isso é muito obrigado. Coloco em primeira votação o 

Projeto de Lei nº 039/2018, sendo o mesmo aprovado por todos. E por não haver mais nada 

a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que 

após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

         

 


